

Mesto Moldava nad Bodvou
Školská 2
045 01 Moldava nad Bodvou

Mestský úrad v Moldave nad Bodvou ⁻²⁻	
Dátum: 13. 11. 2024	
Číslo záznamu: 23623/2024	Číslo spisu:
Prilohy/listy:	Vybavuje: K. K. K.

V Moldave nad Bodvou, 13.11.2024

Vec: Žiadosť o uzatvorenie zmluvy o nájme

Vážený pán primátor, Vážení páni poslanci mestského zastupiteľstva,

„Občianske združenie BAFF SA“, zabezpečuje na území mesta Moldava nad Bodvou od svojho založenia v roku 2018, verejnoprospešnú činnosť zameranú najmä na deti a mládež predovšetkým zo znevýhodneného prostredia. A to konkrétne charitatívna činnosť, vzdelávanie a doučovanie znevýhodnenej mládeže zo zreteľom na dokončenie základnej školy a začatie stredoškolského štúdia. Komunikačné aktivity, zlepšenie sociálneho prostredia, zlepšenie hygienických návykov a prevencia proti epidémiám, taktiež zlepšenie jemnej a hrubej motoriky, kultúrno-spoločenské aktivity. Vzhľadom na rozsiahle aktivity, ktoré BAFF SA o. z. vykonáva vo forme vzdelávania, komunikácie s dobrovoľníkmi, ako aj zabezpečenia lepšieho prístupu k vzdelávacím aktivitám, BAFF SA o. z. nepostačujú terajšie súkromné priestory, v ktorých doposiaľ vykonáva svoje aktivity.

Vzhľadom k tejto skutočnosti si Vás dovoľujeme s úctou požiadať o uzatvorenie zmluvy o nájme kancelárskych priestorov v „Budove bývalého daňového úradu“ na Hlavnej ulici č.112, LV č.1533 na parcele č.52/2 v Moldave nad Bodvou, ktorý je vo výhradnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou. Kancelárske priestory, o ktoré má BAFF SA, o.z. záujem, by mali byť o výmere cca 16,72 m2 /kancelária č.20/, v ktorých by BAFF SA, o.z., mohlo vykonávať všetky svoje činnosti v prospech mladých ľudí, ako sme to už vyššie v našej žiadosti uviedli.

V zmysle „Zásad hospodárenia s majetkom mesta Moldava nad Bodvou“, a to najmä s poukazom na jej Článok 15, s poukazom na prípady hodných osobitného zreteľa, Vás touto cestou s úctou žiadame o uzatvorenie zmluvy o nájme na vyššie uvedený nebytový priestor, z dôvodu hodného osobitného zreteľa.

Uzatvorenie zmluvy o nájme majetku mesta, by bolo v súlade so záujmami mesta Moldava nad Bodvou, ktorý majetok by sa využíval výhradne na sociálne, charitatívne, osvetové, verejnoprospešné účely, ako aj pre potreby občianskych a záujmových združení, a to na činnosti na neziskovom princípe.

Občianske združenie BAFF SA, o. z., je partnerom mesta Moldava nad Bodvou v projekte Multifunkčného centra pre mládež, kde zabezpečuje prácu so znevýhodnenou mládežou. Tento nebytový priestor by zabezpečil lepšiu prípravu na aktivity, vzdelávanie lektorov občianskeho združenia, či iné verejnoprospešné aktivity.

Nájomné za prenajatý majetok v danom prípade navrhujeme aj vzhľadom na prípad hodný osobitného zreteľa, stanoviť a v zmluve zakotviť na sumu 1,00 €/mesiac, (slovom : jedno euro/ mesačne) Keďže je predpokladaný nájom v sume 165 eur/mesiac aj s energiami čo činí 165eur x12 mesiacov= 1980eur/rok

Pričom 1980 eur x 3 roky = 5980 eur z uvedeného dôvodu žiadame o uzavretie zmluvy na 3 kalendárne roky.

Za kladné vybavenie žiadosti ďakujeme.



BAFF SA o.z.

ČSA 25,
045 01 Moldava n/B
IČO: 51 843 919


PhDr. ~~Rudolf~~ Rusňák

Štatutár, riaditeľ pre vzdelávanie